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Reunião Ordinária de 31 de janeiro de 2023



Local de realização Sede da Junta de Freguesia

Freguesia de Frechas
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Reunião da Freguesia de Frechas

Data da Reunião: 31 de Janeiro de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: José Carlos Teixeira
Tesoureira: Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues
Secretário: António Alceu Pinto Capela

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto um: Aprovações pelo Executivo da Junta de Freguesia
Ponto dois: Recebimentos
Ponto três: Pagamentos
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA - APROVAÇÕES PELO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA
1- Renda do Bar do Rio
O executivo da junta de freguesia entendeu que não vai cobrar a renda do Bar do Rio do mês de Janeiro do ano de 2023
à locatária, de forma a ajudar a minimizar os prejuísos causados com a subida do caudal que ocorreu na madrugada do
dia 02/01/2023 inundou as instalações do referido bar.
Deliberação: Dar conhecimento da decisão à locatário do bar.
2- Ordenamento do Território- Sinalização de Trânsito
O executivo da junta de freguesia por unanimidade dos três elementos deliberou propor a seguinte proposta a qual se
transcreve e anexa: 
"ASSUNTO: Ordenamento do Território – Sinalização de trânsito Referente ao ponto 2 da Assembleia de Freguesia:
2.1- Colocação de raia amarela na Rua Nossa Sra. de Lurdes em frente à casa nº 237 e 257
2.2 - Colocação de raia amarela na Rua Santa Luzia desde a casa nº 12 até à casa nº 28
Frechas, 03 de Janeiro de 2023"
Deliberação: A proposta foi aprovada pelos membros do executivo, a mesma vai ser submetida à aprovação da
Assembleia de Freguesia. 
3- Protocolo da Câmara Municipal de Mirandela a celebrar com as Freguesias/Uniões de Freguesia do Concelho
de Mirandela
A Câmara Municipal de Mirandela vai elaborar um protocolo com as juntas de freguesia respeitante aos subsidios a
atribuir pelo Municipio de Mirandela, para a prossecução das atribuições e competências próprias das Freguesias.
Deliberação: O executivo tomou conhecimento e vai submeter esta proposta à deliberção e votação da Assembleia de
Freguesia.
4- Orçamento para um novo computador
O executivo da junta de freguesia decidiu comprar um novo PC, visto que o atual já se encontrava obsoleto e com várias
avarias consecutivas, para desta forma poder prestar um bom serviço aos fregueses, sendo que foi pedido orçamento
para o mesmo e a melhor proposta foi a da DS- Informática Sistemas.
Deliberação: O executivo decidiu por unanimidade adquirir o novo computador à DS- Informática Sistemas e garantir o
bom funcionamento do serviços prestados à população.
5- Processo judicial 24/23.0BEMDL do qual a Junta de Freguesia foi notificada - Citação por carta registada com
AR - art.º 81.º do CPTA
O executivo decidiu por unanimidade mandatar o Adv. Dr. Adérito Pires para proceder à contestação do mesmo.
6- Compra de limpadora de árvores
O executivo deliberou por unanimidade compra uma limpadora de árvores, para efetuar a poda das mesmas.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA - RECEBIMENTOS
- No dia 26/01/2023 recebeu-se do Município de Mirandela o valor de €2.817,00(dois mil oitocentos e dezassete
euros), subsidio de apoio à JF conforme protocolo mês de Setembro/22. 


- IEFP o valor de €1.276,42(mil duzentos e setenta e seis euros e quarenta e dois cêntimos), 1º reembolso da
candidatura 604/CEI+/22.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA - PAGAMENTOS
Foram efectuados os seguintes pagamentos por transferência bancaria da conta da CCA:
- CCRCachão o valor de €700,00(setecentoe euros), subsidio mensal + subsidio extraordinário mês Jan/23;
- Ferragens do Tua o valor de €65,25(sessenta e cinco euros e vinte e cinco cêntimos), tinta para a marcação das
faixas amarelas (Ordenamento do Território);
- Distrimirandela o valor de €143,20(cento e quarenta e três euros e vinte cêntimos), gasóleo/gasolina mês de Dez/22;
- Amilcar Assunção Costa o valor de €221,40(duzentos e vinte e um euros e quarenta cêntimos), areia para várias
obras executadas na freguesia;
- Frenetikódigo- Software Lda valor de €98,40(noventa e oito euros e quarenta cêntimos) anuidade GESWebsite para
o ano de 2023;
- Jaziel Ribeiro dos Santos valor de €615,00(seiscentos e quinze euros) colocação de sumidouros e repavimentação
de 20m2 de calçada na Rua M e F na localidade de Cachão;
- DS- Informática Sistemas valor de €692,07(seiscentos e noventa e dois euros e sete cêntimos), computador junta de
freguesia e teclado com leitor de Cartão de Cidadão; e €95,82(noventa e cinco euros e oitenta e dois cêntimos),
reparação de pc da jf;
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- Carpintaria Alberto Cláudio o valor de €732,15(setecentos e trinta e dois euros e quinze cêntimos), arranjo da porta
da entrada da junta de freguesia, com fechadura nova;
- MCGAD o valor de €490,66(quatrocentos e noventa euros e sessenta e seis cêntimos) material consumivel roçadoras;
- CCRCachão o valor de €650,00(seiscentos e cinquenta euros) subsidio de transporte jan/23.
Foram efectuados os seguintes pagamentos em numerário:
- Florista Ana Rosa Teixeira o valor de €25,00(vinte e cvinco euros), coroa flores funeral
   - Mário Augusto Martins - 22/01/2023 - Frechas
- Jomarco o valor de €9,60(nove euros e sessenta cêntimos), cópias de chaves da porta da entrada da junta de
freguesia.
Foi efectuado o seguinte pagamento em cheque:
- Elisabete Cristina Romão Gonçalves o valor de €252,00(duzentos e cinquenta e dois euros) cheque n.º 0280112853,
compra de àrvores (tílias).
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
 

Frechas, 31 de janeiro de 2023

 

Presidente,


(José Carlos Teixeira)

Tesoureira,


(Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues)

Secretário,


(António Alceu Pinto Capela)
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Reunião da Freguesia de Frechas

Data da Reunião: 28 de Fevereiro de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: José Carlos Teixeira
Tesoureira: Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues
Secretário: António Alceu Pinto Capela

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto um: Aprovações pelo Executivo da Junta de Freguesia
Ponto dois: Recebimentos
Ponto três: Pagamentos
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA- APROVAÇÔES PELO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA
Rescisão de contrato com ITech-ON Inv. e Desenvolvimento da Tec. da Informação Lda.
O executivo da junta de freguesia decidiu não renovar o contrato com a empresa em questão referente à locação
SOPOCAL, contrato 124-15346, proposta 124-38789 assinada no dia 11/10/2019 e com termino a 11/10/2023.
Deliberação: Dar conhecimento da referida decisão à empresa.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA - RECEBIMENTOS
- Recebeu-se da Sra. Alfredina de Jesus Costa Saldanha o valor de €401,00(quatrocentos e um euros) em numerário
refrente à renda do Bar do Rio mês de Fevereiro/23. Tendo este dinheiro ficado me caixa.
-  Recebeu-se do Municipio de Mirandela:
   - €30,57(trinta euros e cinquenta e sete cêntimos) OP-49-Recenseamneto Eleitoral - Base de referência Eleitores
inscritos até 31 de Dezembro de 2021, Mapa N.º 1/2022, publicado em DR N.º42/2022,2ª Série de 1 de Março-   de
2023/02/09.
  -  €2.817,00(dois mil oitocentos e dezassete euros) subsidio de apoio à JF conforme protocolo mês de Outubro/22.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA - PAGAMENTOS
Foram efectuados os seguintes pagamentos em numerário:
- Edgar Rui Pinheiro Prada o valor de €160,00(cento e sessenta euros) 4dias x40,00€, limpeza das ruas na freguesia.
- Grafinal- Artes Gráficas Lda o valor de €162,98(cento e sessenta e dois euros e noventa e oito cêntimos), compra de
livro de actas e livro de correspondência recebida.

Foram efectuados os seguintes pagamentos por transferência bancaria da conta da CCA:

- Ferragens do Tua o valor de €69,50(sessenta e nove euros e cinquenta cêntimos) material para a pintura da porta da

entrada da JF;
- Distrimirandela o valor de €219,86(duzentos e dezanove euros e oitenta e seis cêntimos) gasóleo/gasolina mês
Jan/23;
- MCGAD o valor de €382,05(trezentos e oitenta e dois euros e cinco cêntimos) aquisição de uma podadora de altura
PNT2500S e material para as roçadoras;
- CCRCachão o valor de €700,00(setecentos euros), subsidio mensal mais subsidio extraordinário mês Fev/23;
- DS Informátita Sistemas o valor de €43,05(quarenta e três euros e cinco cêntimos), assistencia a pc da JF;
- Aurélia Arminda Talaia da Silva   o valor de €6050,00(seis mil e cinquenta euros), limpeza de caminhos agricolas na
freguesia e poda de árvores na localiade de Cachão;
- Adv. Adérito Joaquim Ferro Pires o valor de €1588,50(mil quinhentos e oitenta e oito euros e cinquenta cêntimos),
taxas de tribunal e onorários, referenet ao processo em tribunal da impugnação ao concurso "Bar do Rio" aberto pelo
candidato Artur Ostaque Ferreira.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Exº Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Frechas, 28 de fevereiro de 2023
 

Presidente,


(José Carlos Teixeira)

Tesoureira,


(Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues)

Secretário,


(António Alceu Pinto Capela)
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Reunião da Freguesia de Frechas

Data da Reunião: 31 de Março de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: José Carlos Teixeira
Tesoureira: Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues
Secretário: António Alceu Pinto Capela

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto um: Aprovações pelo Executivo da Junta de Freguesia
Ponto dois: Recebimentos
Ponto três: Pagamentos
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA - APROVAÇÔES PELO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA
1 - 1º Alteração Orçamental e 1º Alteração ao PPI
Teve que ser criada uma rubrica adicional ao Orçamento Inicial no valor de €5.000,00 não alterando a despesa e receita
do respectivo orçamento, pois este valor foi anulado de outras rubricas para o reforço rubrica de Terrenos, o mesmo
aconteceu ao PPI (Plano Plurianual de Investimento).
Deliberação: O executivo tomou conhecimento e deliberou aprovar a 1ª Alteração Orçamental bem como a 1ª Alteração
ao PPI, as mesmas vão ser levadas à aprovação da Assembleia de Freguesia.
2- PROPOSTA 2023/2 - Aquisição de terreno rústico - localidade de Frechas
O executivo da junta de freguesia por unanimidade dos três elementos deliberou propor a seguinte proposta a qual se
transcreve e anexa:
 "Aquisição de terreno rústico inscrito na matriz n.º 2481 localizado nos Barreais, pertença de Cabeça de Casal
Henriqueta Deolinda Pereira Filipe, contribuinte n.º 709214057. A Junta de Freguesia tem o negócio feito
verbalmente com o proprietário atrás identificado pelo valor de €2000,00 (dois mil euros) , valor esse proposto
pela proprietária do terreno. A Junta de Freguesia procedeu à contratação de um perito externo para a avaliação
do terreno em causa, se o valor for igual ao superior ao pertendido pela proprietária concretizar-se-à o negócio,
se for inferior ficará sem efeito. O objectivo da aquisição por parte da junta deste terreno é para alargar a rua
para estacionamento de apoio à praia fluvial."
Deliberação:  A proposta foi aprovada pelos membros do executivo, a mesma vai ser submetida à aprovação da
Assembleia de Freguesia.
3- Carta do Grupo Desportivo do Cachão- Apoio financeiro
O Grupo Desportivo do Cachão solicitou por carta (a aqual se anexa) um apoio financeiro para a ida de um atleta com
bastantes dificuldades económicas ao "Torneio Internacional Marítimo Centenário".
Deliberação:  O executivo tomou conhecimento e deliberou por unanimidade atribuir o valor €400,00(quatrocentos
euros) solicitado pelo GDCachão para que esse atleta possa participar conjuntamente com a equipa no "Torneio
Internacional Marítimo Centenário", visto que o clube também atravessa algumas dificuldades financeiras para suportar
os custos com o atleta em causa. 
4- Orçamento para aplicação de herbicida e tratamento da lagarta do pinheiro
O executivo pediu orçamentos para aplicação de herbicida na freguesia e para o tratamento da lagarta do pinheiro.
Depois de analisados os orçamentos o que apresentou melhor proposta foi a empresa Desinfad'ouro.
Deliberação: O executivo da junta de freguesia por unanimidade decidiu orçamentar a aplicação de herbicida como o
tratamento da lagarta do pinheiro à empresa "Desinfad'ouro".
5- Fim de contrato com a empresa Alheiras Angelina
Visto que o contrato celebrado entre a Junta de Freguesia e as Alheiras Angelina já terminou.
O executivo da junta de freguesia deliberou que a pintura no muro (junto ao cruzamento da aldeia) onde se encontrava o
logotipo das Alheiras Angelina vai ser substituido por uma imagem alusiva ao rio e vai ser feito o restauro da restante
pintura que se encontra no mesmo muro.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA - RECEBIMENTOS
- Recebeu-se da Sra. Alfredina de Jesus Costa Saldanha o valor de €401,00(quatrocentos e um euros) em numerário
referente à renda do Bar do Rio mês de Março/23, tendo sido depositado no banco CCA dia 07/03/2023 o valor de
€400,00.
- Recebeu-se de Vitor José Santos Borges o valor de €200,00(duzentos euros) por transferência bancária, patrocínio
para a XIV Feira dos Ramos/23.
- Recebeu-se de MCGAD o valor de €300,00(trezentos euros) por transferência bancária, patrocínio para a XIV Feira
dos Ramos/23.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA - PAGAMENTOS
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Foram efectuados os seguintes pagamentos em numerário:
- Elisabete Cristina Romão Gonçalves o valor de €60,00(sessenta euros), aquisição de plantas para colocar em
alguns jardins da freguesia.
- A SPAutores o valor de €79,00(setenta e nove euros) licença de autores para a realização da XIV Feira dos Ramos.

Foram efectuados os seguintes pagamentos por transferência bancaria da conta da CCA:
- Vitor Borges, Lda o valor de €811,80(oitocentos e onze euros e oitenta cêntimos), serviços de POCAL Janeiro- Julho
2021.
- DS Informática Sistemas, Célula Verde Lda o valor de €52,16(cinquenta e dois euros e dezasseis cêntimos)
renovação da licença antivirus.
- Distrimirandela o valor de €171,81(cento e setenta e um euros eoitenta e um cêntimos) gasolina/gasóleo mês de
fev/23.
- Servimira o valor de €70,00(setenta euros) fitas com publicidade e credênciais para os expositores na XIV Feira dos
Ramos.
- Eng. Rui Tamagnini Moz Alves o valor de €184,50(cento e oitenta e quatro euros e cinquenta cêntimos) avaliação de
prédio rústico sito nos Barreais, inscrito sob o número 2481 da matriz predial rústica da Freguesia de Frechas.
- TuaLuz- Anselmo Nascimento, Unipessoal, Lda o valor de €137,76(cento e trinta e sete euros e setenta e seis
cêntimos) colocação de três projectores ( 2 casa mortuária localidade de Vale da Sancha, 1 na sede da JFreguesia).
- Desinfad'ouro Lda o valor de €3021,00(três mil e vinte e um euros) aplicação de herbicida nas ruas da freguesia.
- Ricardo Soeiro Dobrões o valor de €442,00(quatrocentos e quarenta e dois euros) pintura de novo mural com
paisagem do rio e retoques no anterior.
- MCGAD o valor de €138,04(cento e trinta e oito euros e quatro cêntimos) material consumível para as roçadoras.
- Sandra Paula Lamas Vieira Guedes o valor de €100,00(cem euros), serviços de advocacia.
- Sérgio Octávio da Cunha Santos o valor de €187,70(cento e oitenta e sete euros e setenta cêntimos) troféus para
XIV Feira dos Ramos.

Foi efectuado o seguinte pagamento em cheque:
- Henriqueta Deolinda Pereira Filipe o valor de €1000,00(mil euros) sinal da compra do terreno rústico nos Barreais,
localidade de Frechas, inscrito na matriz predial 2481, para alargamento da rua de apoio à praia fluvial- estacionamento 
cheque n.º 9080112854 CCA.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
 

Frechas, 31 de março de 2023

 

Presidente,


(José Carlos Teixeira)

Tesoureira,


(Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues)
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Secretário,


(António Alceu Pinto Capela)
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